9. CVICENI Z ADS2

Stavime z hradel

PRIKLAD PRVN{ Sestrojte hradlovou sit logaritmické hloubky, kterd porovnd dvé n-bitova
¢isla x a y a vyda jednicku, pokud x < y.

PRIKLAD DRUHY Navrhnéte komparatorovou sit pro hleddni maxima: dostane-li n prvki,
vyda takovou permutaci, v niz bude posledni hodnota nejvétsi.

PRIKLAD TRETI Sestrojte hradlovou sit logaritmické hloubky, ktera pro dvé n-bitova éisla
aab (b<a)spocitd a — b.

PRIKLAD CTVRTY Rychla tridicka pro jednu permutaci. Méjme néjakou pevnou per-
mutaci 7 na mnoziné {1,...,n}. Navrhnéte postup, jak pro tuto konkrétni 7 sestrojit logaritmicky
hlubokou komparatorovou sit, kterd tuto permutaci setiidi.

Timto si pro jednu konkrétni permutaci polepsime oproti standardni ttidicce, ktera zvladne vSechny
permutace 1,...,n najednou, ale vyzaduje hloubku O(log®n).

PRIKLAD PATY Sestrojte booleovskou hradlovou sit logaritmické hloubky, kterd otestuje,
zda dané binarni ¢islo je délitelné 6.

PRIKLAD SESTY BATCHERUV ALGORITMUS na paralelni ti{déni pracuje stejné jako merge-
sort nebo bitonicka tiidicka: nejprve rozdéli vstup na jednoprvkové posloupnosti, a pak paralelné
tTidi slévanim.

Batcherovo slévdani BMERGE (tj. na vstupu dostaneme posloupnosti 2o < z7 < -+ <z, 1 a yg <
y1 < -+ < yp_1 a mame je setiidit dohromady) bude probihat takto:

1. ((10, . ,an_l) — BMERGE((I(), Lo,y ... ,l’n_g), (yo, Yo, . - - yn—2>>‘

2. (bo, R ,bn_l) — BMERGE((ZL‘l, X3y ,ZL‘n_1>, (yl; Y3y e ,yn_l))

3. Vrat posloupnost ag, min(ay, by), max(ay, by), min(az, by ), max(as, by), ..., by 1).

Vasim tkolem je:
e Nakreslit schéma tridici sitée BMERGE. Kolik bude mit hloubku a kolik bude mit celd tridicka

hradel?
e Dokazat, ze BMERGE funguje. Muzete pouzit 0 — 1 lemma z minula.

PRIKLAD SEDMY Sestrojte hradlovou sit hloubky O(log® n), kterd dostane matici sousednosti
neorientovaného grafu n x n a rozhodne, zda je graf souvisly.



